~, ROEMHELD

4  HILMA = STARK

Wersja 12-24 P

1 4.120

imadio hydrauliczne, mocowanie centrujace
max. sita mocowania 6,5 i 9 kN, szerokos¢ szczeki 40 i 65 mm,
dwustronnego dzialania, max. cisnienie robocze 250 bar

Zastosowanie

Imadta hydrauliczne, zwane réwniez dociska-
mi szczekowymi, stuza do mocowania przy
obrébce detali o stabilnych wymiarach w po-
jedynczych lub wielokrotnych przyrzadach
mocujacych. Dzigki kompaktowej konstruk-
cji mozna je umiesci¢ w bardzo ograniczonej
przestrzeni. Imadta hydrauliczne sa szczegdl-
nie odpowiednie do produkcji seryjnej w trybie
zautomatyzowanym.

Funkcja sitownika dwustronnego dziatania w
potaczeniu z centralnym smarowaniem i dobra
ochrong przed widrami gwarantuje wysokie
bezpieczeristwo procesu.

Opis

Imadto hydrauliczne centrujgace sktada sie z
bardzo smuktego korpusu z 2 zintegrowany-
mi sitownikami hydraulicznymi. Sity toka sa
przenoszone do dwdch san mocujacych za
pomocg prowadzonego ogniwa taczacego,
dzieki czemu uzyskuije sie synchronizacje cen-
trowania.

Wszystkie otwory gwintowane i przytacza
znajdujg sie na spodzie, co umoZliwia
oszczedno$¢ miejsca i rozmieszczenie kilku
punktéw mocowania w bardzo ograniczo-
nej przestrzeni. Jesli mocowanie od dotu nie
jest mozliwe, dostepna jest ptyta adaptacyjna
do potgczen kanatowych lub przytaczy ru-
rowych. Jako akcesoria dostepne sg réwniez
potfabrykaty szczek mocujacych, ktére mozna
dostosowac do ksztattu detalu.

Wazne uwagi

Imadto centrujgce nadaje sie wytacznie do mo-
cowania zewnetrznego.

Sanie mocujgce nalezy smarowaé za pomoca
centralnego smarowania nie pézniej niz po 500
cyklach mocowania.

Nigdy nie wykorzystuj petnego skoku mocowa-
nia, aby zagwarantowac¢ bezpieczne mocowa-
nie detalu.

Maksymalna temperatura
80 °C.

robocza wynosi

Zalety

® Bardzo kompaktowa konstrukcja

® Wysoka sztywnosc

@ Sita trzymania wyzsza niz sita mocowania

® Powtarzalnos¢ doktadnosci mocowania
+0,02 mm

® 2 rozmiary

® Dtugosé skoku 2 x 512 x 8 mm

® Dwustronnego dziatania

® MoZliwos¢ budowy przyrzadu mocujacego
bez orurowania

® Wymienne szczeki mocujgce

@ Dobra ochrona przed wiérami

® Przytacze do centralnego smarowania

® Dowolna pozycja montazu

Mocowanie od gory
Z ptytg adaptacyjna
Przytacze kanatowe

s

v
©
()

OXKOY

S=0E
R

-

Y E

Przytacze rurowe

.

=

A N
© ©
@ ©

@ i

e

Warunki pracy, tolerancje i inne dane patrz karta katalogowa A 0.100

14120/ 12-24

ROEMHELD | ws.roemheld.de

Zasada dziatania

» Skok szczgka
“_\_4 mocujgca
\

szczgka Skok -
mocujaca \

Mocowanie od dotu

Przytgcze kanatowe

taczniki olejowe

Akcesoria

Szczeki mocujgce i ptyta adaptacyjna nie
wchodzg w zakres dostawy imadfa mocujacego
i nalezy je zamaowic osobno, jako akcesorium.

i e

Przyktad zastosowania

Mocowanie centrujgce 8 kotnierzy w obro-
towym przyrzadzie mocujacym.



https://ws.roemheld.de/de/produkte/vorrichtungsspanner-zentrisch-spannend~ps0X7X510Ka4

Sitla mocowania 6,5 kN ¢ Skok mocowania 2x5 mm
Dane techniczne ¢ Akcesoria ¢ Wymiary

Numer art. 4413051

Dane techniczne

Sita mocowania / szczeke [KN] 6,5
Sita trzymania [kN] 8
Sita odmocowania [KN] 0,5
Min. cisnienie [bar] 10
Skok mocowania [mm] 2x5
Powtarzalnos¢ mocowania [mm] +0,02
Szerokos¢ szczeki [mm] 40
Max. natezenie przeptywu [cmd/s] 25
Objetosc dla skoku mocowania  [cmd] 6,4

skoku odmocowania [cm3] 3,2
Masa [kg] ok. 2,4

Akcesoria: ptyta adaptacyjna
Widok od dotu

Wykres sity mocowania
(wysokos¢ szczeki mocujacej 15 mm)

Ptyta adaptacyjna (akcesorium) z 8
Masa [ka] ok. 1,9 Il Y
Numer art. 0441305 % 6 /
g 4
» , y
d
0
0 50 100 150 200 250

Cisnienie robocze [bar]

Sruba z fbem walcowym M6 x 20
Numer art. 3300225
(zawarte w dostawie)

O-Ring 8x1,5
Numer art. 3000275 (zawarte w dostawie)

s 8 S 8
o o o o
o H OH Y 0 Ho oY
Qo @ L © Q[0 a2 Mocowanie i odmocowanie
o M6x8 gt. (8
T Tm T T T# © X8t (&) otwory @10 H7 x 7 g.
14,5 I I (4 ) tacznik olejowy 9210132 (zawarte w dostawie).
A = Mocowanie 4 © ()\@ © o O <) & 14 +0,02 Zobacz réwniez karte katalogowa F 9.300
. —— 12 0,02 i
B = Odmocowanie B e a0 o EhCasoaradz et am
— i +0,02 — +0, ;
S = Centralne smarowanie i o < } o o @€ vy (zawarte w dostawie).
14 +0,02 50,6 +0,02 | 50,5 0,02 14,5
010 H7 x 7 gi. (4%) .
Wazna uwaga
Jesli imadto jest montowane bezposrednio
07 »— Skok 143 Skok -€— (bzez Aphéty ade;ptg)cyjnej, wszystkie 6 kanatow
(= 003 xA, 2xB, 2x
Ll A bl nalezy podfaczy¢ indywidualnie.
[sa]
=1
| ©
+
0 K
i 4. 0.8/{ = [oo4[100]
@ i [N
40 1 08 H7 (2%)
G1/8 (3%)

o

Akcesoria: ptyta adaptacyjna

Widoki z boku

1565 +0,05

/M6><8 at. (8x)

12

Do $ruby z tbem walcowym M6
DIN EN ISO 4762

Akcesoria: ptyta adaptacyjna
Widok z gory

Warunki pracy, tolerancje i inne dane patrz karta katalogowa A 0.100

ROEMHELD | ws.roemheld.de 14120/ 12-24



Sita mocowania 9 kN ¢ Skok mocowania 2 x 8 mm
Dane techniczne ¢ Akcesoria ¢ Wymiary

Numer art. 4413151 Wykres sity mocowania
(wysokosc¢ szczeki mocujacej 25 mm)

Dane techniczne Ptyta adaptacyjna (akcesorium) z 10
Sita mocowania / szczeke [kN] 9 Masa kgl ok. 3,5 e yd
Sita trzymania [kN] 15  Numer art. 0441315 g 8 /
Sita odmocowania kN] 05 8 J/
Min. cignienie ba] 10 £° /
Skok mocowania [mm] 2x8 o . /
Powtarzalno$¢ mocowania [mm] +0,02 /
Szerokos¢ szczeki [mm] 65 /
Max. natezenie przeptywu  [cm®/s] 50 2 4
Objetos¢ dla skoku mocowania  [cmS] 14,2

skoku odmocowania  [cmd) 6,0 0
VEe k] 0 50 100 150 200 250

Cisnienie robocze [bar]

iqe Sruba z tbem walcowym M8 x 20
Akcesoria: Numer art. 3301263
ptyta adaptacyjna (zawarte w dostawie)
Widok od dotu
0O-Ring 8x1,5
Numer art. 3000275 (zawarte w dostawie)
ja) jaV)
8 g g 38
9 o o %
] R E‘SE‘% ‘8 o ‘8 88 R 3 M8 x 10 gt. (8%)
T — 1 24 +0,02
A = Mocowanie oas S f§©; o o AT 651000
. ) 16,5 +0,
B = Odmocowanie 1654002—— s
S = Centralne smarowanie 0 A 0 Mocowanie i odmocowanie
otwory @10 H7 x 7 gt.
16,5 +0,02 () B o (2 16,56 +0,02  (4x) tacznik olejowy 9210132
24 7®_€} —— © S © o5 (zawarte w dostawie).
24 0,02 70 20,02 702002 ’ Zobacz réwniez karte katalogowa F 9.300
- - @10 H7 x7 gt. (4%) Centralne smarowanie
(2x) O-ring 3001842 (5x 1 mm)
(zawarte w dostawie).
$—» Skok Skok -— 5
3217 180 10 Wazna uwaga
‘ [= loosTa T 9 Jesli imadto jest montowane
‘ - , bezposrednio bez ptyty adapta-
| cyjnej, wszystkie 6 kanatow
\ (2xA, 2xB, 2x9)

nalezy podtaczy¢ indywidualnie.

=

NS
=
65
68 +0,03

65 @10 H7 (2%)

NL ! 08/ {7]ooi[100] Akcesoria:
T 1 piyta
200 +0,05 adaptacyjna
40 14_ |/~ M8x10gk (8 Widoki z boku
©®
C o] [T @
| &
o ol|l |le o
©®

Do $ruby z tbem walcowym M8
DIN EN ISO 4762

Akcesoria:
ptyta
adaptacyjna
Widok z gory

100

Warunki pracy, tolerancje i inne dane
patrz karta katalogowa A 0.100

220

14120/ 12-24 ROEMHELD | ws.roemheld.de 3




Akcesoria

Do imadta

4413051

Szczeka mocujaca pétfabrykat 40 mm
Numer art. 3548070

0,5x45°

911

40
+

0,1

Oparcie

Szczeki mocujace wykonywane we witasnym zakresie
Szczeki mocujace wykonywane zgodnie z konturem detalu, ktéry

11+0,1

25+0,05

ma by¢ zamocowany.

Maksymalna wysokos¢ szczeki mocujacej X przy cisnieniu robo-

1,95-0,05

Powierzchnia
przylgowa

20,05+0,05

Sruby mocujace:
2x M6x 16 12.9
Numer art. 3301107

Materiat: 16 MnCr5 miekki

Strona detalu

czym 250 przedstawiono na ponizszych wykresach.

Maksymalna wysokos$¢ szczeki mocujacej
X do 4413 051 w zaleznosci od cisnienia
roboczego

80
70 4
60
50 —
40 A
30
20 4
10

0

2 $ruby M6 - 12.9
lub 4 $ruby M6 - 8.8

Maksymalna wysokos¢ szczeki mocujacej X [mm]

J T
150 200

250

Cisnienie robocze [bar]

Dopuszczalne momenty na szczgkach

mocujgcych
Mx = 140 Nm
My = 120 Nm
Mz = 120 Nm

Mz
_—a

il
©

Do imadta 4413151

Szczeka mocujaca pétfabrykat 65 mm
Numer art. 3548080

15
Il L Il
o} | | 0%
f o f f
\ Q \ { \
| 7
| A |
0,5x452
@9 é— Powierzchnia 32,05+0,05
== & | przylgowa
@
Sruby mocujace:
2x M8x25 12.9
@ ,,,,,, Numer art. 3300625
S
8 3 T -
& 77777777 Materiat: 16 MnCr5 miekki
14+0,1
. Strona detalu
Oparcie 400,05

Wazna uwaga

Szczeki mocujgce musza zawsze stykac sie

Z oparciem, poniewaz same sruby mocujace
nie sg w stanie przenies¢ powstatych sit
mocujgcych.

Maksymalna wysokos¢ szczeki mocujacej
X do 4413 151 w zaleznosci od ci$nienia
roboczego

Maksymalna wysokos¢ szczeki mocujacej X [mm]

Oparcie

130
120
110
100
90
80
70
60
50
40
30
20
10
0

2 $ruby M8 - 12.9
lub 4 $ruby M8 - 8.8

42

Szczeki mocujace

50 100

My

O]
I

Warunki pracy, tolerancje i inne dane patrz karta katalogowa A 0.100

4

ROEMHELD | ws.roemheld.de

150

200 250

Cisnienie robocze [bar]

Mx = 375 Nm
My = 200 Nm
Mz =200 Nm

14120/ 12-24



